

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)
Вавиловой Юлии Александровны
на тему «Применение метода полного физического реагирования при обучении лексике на занятиях по испанскому языку в вузе»

В выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) Вавиловой Ю.А. рассматривается вопрос о возможности применения метода полного физического реагирования при обучении лексике на занятиях по испанскому языку в вузе.

Тема выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) сформулирована полно и точно; содержание соответствует избранной теме; симметричность и логическая последовательность глав и параграфов соблюдена.

В теоретической части на высоком методологическом уровне в системе интерактивных технологий рассматривается метод полного физического реагирования и возможности его использования при обучении иноязычной лексике. Применяя данный метод на занятиях по испанскому языку, автор предварительно подробно рассматривает особенности обучения испанскому языку в вузе.

Практическая часть содержит авторскую разработку комплекса упражнений с применением метода полного физического реагирования для формирования лексических навыков по теме «Navidad» и его применение на занятиях по испанскому языку в вузе. Здесь же автором анализируются результаты опытно-экспериментальной работы и приводятся рекомендации по дальнейшему использованию метода полного физического реагирования на занятиях по иностранному языку.

В ходе исследования Вавилова Ю.А. продемонстрировала умение самостоятельно обобщать и систематизировать знания, аргументированно и обоснованно формулировать выводы, адекватно отражать полученные результаты.

Результаты исследования прошли апробацию через выступления на трех Всероссийских научно-практических конференциях, публикацию трех научных статей по тематике исследования, включенных в базу данных РИНЦ.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Вавиловой Ю.А. полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьева». Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

25 ноября 2019 г.

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук, доцент
доцент кафедры германо-романской филологии
и иноязычного образования

 Д.В. Зиновьев